

东南商报

2017年2月20日 星期一 丁酉年正月廿四

5年来单月外贸增幅首次达两位数

预计今年我市外贸走势相对乐观

04版

听听“二宝”家庭的诉说

「二宝妈妈最想要」

- 母婴服务
- 托幼服务
- 接送服务
- 配套公共服务

「二宝家庭压力大」

- 职场压力
- 教育经费高
- 住房不够大
-



详见 02~03 版

制图 徐哨

“不走回头路”行程走俏旅游圈

缩短车程、减少劳顿，将时间留给更多风景

商报讯(记者 谢舒奕)近日,正为家庭出境游挑选线路的方芳看到诸如“独家‘海’进‘三’出,不走回头路!”“高雄进、台北出,由南至北玩转台湾,跟回头路说拜拜!”此类描述,总会列为重点考虑对象。因为在她看来,“走回头路”意味着旅途劳顿、看相同风景以及重复消费。记者从本地旅游市场采访获悉,相比一些绕路、赶路的旅游线路,时下具有“不走回头路”特性的线路对游客更具吸引力。

春节期间,市民张畅一家首次前往欧洲度假,“回头路”让他们损失了半天游程,“原本想去的古罗马竞技场也因此错过。”她抱怨道。

场也因此错过。”她抱怨道。

相比“新手”张畅,资深旅友周炎挑选线路则要老到许多。“自宁波赴台旅游,目前市场上一般都是从台北往返,但我和朋友借一次宁波、台湾互游的机会,从高雄进、台北出,也就是从南往北游,如此避免走回头路,光单趟车程就比以往节约6小时,游玩时间多了半天。”

眼下无论跟团,还是自由行,倾向选择“不走回头路”线路的游客越来越多了。正因如此,越来越多的旅游机构吆喝起“不走回头路”,不少产品在名称中直接体现,或在线路特

色中强调并详述。

“‘不走回头路’主打精品慢游,往往对每日游览景区的数量和食宿的规格有要求,是一种品质的象征。”旅游业内人士告诉记者,能够“不走回头路”往往得益于相关线路航班尤其是包机的增多以及目的地交通线路的发达,眼下国内多地正联合打造景点,形成环线,以减少游客走回头路的几率。

然而不可避免的是,品质常与价格相伴。“不走回头路”行程所需费用,往往要比同时段、同规格的旅游产品贵上两三成。



今天多云转阴局部有小雨,东北风3~4级,7℃~20℃

详见06版

编辑:朱志莹 任晓云 美编:徐哨



快审快贷

1日评估 1日审批
1日签约 1日出账